слайд 1.

    
20.08.2020г состоялась конференция посвящена актуальным вопросам применения современных образовательных технологий в математическом и цифровом образовании. Участники конференции: представители образовательных организаций общего образования – профильных математических школ и лицеев, образовательных организаций среднего профессионального образования, образовательных организаций высшего образования, реализующих программы подготовки педагогических кадров.
Спикером конференции  выступал Николай Николаевич Андреев, заведующий
лабораторией популяризации и пропаганды математики Математического института
имени В. А. Стеклова Российской академии наук, лауреат премии Президента Российской Федерации 2010 года в области науки и инноваций для молодых ученых, создатель проекта «Математические этюды», кандидат физико-математических наук, сообщил что в краснодарском крае был создан специально научный фонд. В рамках конференции участники обсуждали следующие вопросы: платформы и материалы для дистанционного обучения, электронные образовательные ресурсы в работе учителя математики: анализ и оценка; работа с математически одарёнными школьниками: теория и практика; популяризация математического образования; использование инструментов проектирования электронных учебных материалов и интернет-сервисов для удаленных коммуникаций в обучении математике; актуальные вопросы подготовки детей к ЕГЭ по математике.
Слайд 2


Пример некоторых математических игрушек, на слайде. Было интересно даже взрослым, с помощью вот такой осязаемой математики можно повысить интерес к предмету. Потому что как правило любители точных наук, сейчас в школах как белые вороны, среднее звено учеников практически полностью погружены в виртуальный мир.  Нельзя ставить игру выше головы. Сначала обучение, потом игра. Задача учителя сегодня, показать и что учиться сейчас тоже может быть интересно и для этого есть уже не только учитель как ранее, а множество инструментов. Часто нас ученики спрашивают, зачем нужна математика?  Спортивные упражнения нужны чтоб прокачивать тело, математика прокачивает голову. Это лучший тренажер для мозга.
Слайд 3


Фоксфорд, специально зарегистрировалась -платформа платная, репетиторы, групповые занятия и подготовка к  олимпиадам в группах; Учи. ру - прекрасная платформа для начальной школы, есть 10 заданий в день бесплатно, старшая до конца не отработана. Разработчики работаю над старшей школой, но пока платформа сырая и многих задач там нет; Якласс- платная платформа, месяц апробации бесплатно, подходит для базовой подготовки и проверки учеников. МЭШ, РЭШ-  исключительные лекции  от лучший преподавателей РФ; Яндексс. учебник- начальная школа, есть сейчас 5-7 класс по математики, бесплатно;  01 Маth-c 4 по 11 класс- рроект платный, есть возможность сделать 10 заданий в день бесплатно, по геометрии отличная визуализация фигур, задания для подготовки к ЕГЭ. Параметры. Метод рационализации.  Разобраны задачи повышенной сложности по геометрии.
Слайд 4 , 5 


 
За каким обучением стоит будущее?




Слайд 6


Classtime - это приложение которое устанавливается учителем и учениками, можно скачать на андроид , Т.Е.  ДЕТСКИЕ ГАДЖЕТЫ можно использовать с пользой для себя. Учитель в программе  задает тестирование  и в реальном времени видит где пробелы у каждого учащегося, таким образом проходит быстрая оценка знаний.  
Слайд 7



Kahoot — это сервис для создания онлайн-викторин, тестов и опросов. Ученики могут отвечать на созданные учителем тесты с планшетников, ноутбуков, смартфонов, то есть с любого устройства, имеющего доступ к Интернету.
Quizizz представляет собой добротный интернет-инструмент оценивания учащихся, очень похожий на Kahoot!
 Однако в отличие от Kahoot в сервисе Quizizz учитель имеет возможность лучше управлять классом, следить за индивидуальной работой каждого ученика. Все ученики получают одинаковые задания, но каждый из учащихся на своём устройстве получит случайную последовательность вопросов и будет работать с тестом в свойственном для себя темпе.
На уроках математики не обойтись без такого скучного занятия, как отработка вычислительных навыков. Внести разнообразие в выполнение подобных упражнений через использование элементов игры позволяет сервис LearningApps. Это повышает качество усвоения материала обучающимися, поддерживает познавательный интерес к предмету. Сервис LearningApps предлагает большой выбор готовых заданий, созданных самими пользователями данного ресурса.
Приложения сервиса LearningApps можно использовать на любом этапе урока: на этапе мотивации, на этапе актуализации знаний, на этапе изучения нового материала, на этапе закрепления и в качестве домашнего задания. Здесь есть возможность использования групповой, индивидуальной и фронтальной форм работы. Сервис LearningApps обеспечивает и учителю обратную связь. Для этого необходимо зарегистрироваться и создать свой виртуальный кабинет, в котором разместить списки классов. При этом сервис автоматически генерирует логины и пароли для обучающихся, по которым они входят на сайт и выполняют задания, предложенные учителем. С помощью инструмента «Статистика» преподаватель имеет возможность отследить, кто из учащихся выполнил задания, кто нет, а кто столкнулся с трудностями при их выполнении. В зависимости от результатов учитель принимает решение о помощи отдельным ученикам, о проведении дополнительных занятий на определенную тему.
Слайд 8


Со времён Конфуция и Сократа педагоги признавали двойную цель образования – передать смысл и значение прошлого и подготовить детей к вызовам будущего. Школа сегодня должна готовить учащихся к происходящим изменениям быстрее,  чем когда-либо прежде, обучать профессиям, которые ещё не созданы, учить отвечать на социальные вызовы, которые мы себе не можем представить, обучать технологиям, которые ещё не изобретены. В современных детях задача педагогов  воспитывать любознательность и любопытство, тогда они будут продолжать учиться  всю свою жизнь. 
Слайд 9


Надо признать, наши дети сегодня играют в компьютерные игры и для разнообразия  и повышения интереса можно предложить им следующие математические игры. 
Спасибо за внимание.
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